
Jegyzőkönyv 

 

        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2022. június 30-án került sor. 

 

 

 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint   

A gyűlésen részt vett lakosok száma: 0 

További résztvevők:  

 

     

Napirendi pontok: 

 

1.  Megnyitó 

2.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

3. Az 1/2022 számú költségvetés-módosítás 

4. Független könyvvizsgálói jelentés 

5. A 18-as bérlakás gázmérőinek cseréje 

6. Gelle Község képviselő-tagjai létszámának valamint a polgármester munkaidejének 

meghatározása a 2022-2026-os választási időszakban 

7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

 

A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokkal a 

képviselő-testület egyetértett.  Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

Jegyzőkönyv - hitelesítőnek a következő képviselőket javasolja: 

 

PaedDr. Gencs Kinga 

Farkas László 

Szavazás: mellette 3, ellene 0, tartózkodott 2. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

 

Iván Lajos ismertette az előző ülés határozati javaslatainak teljesítését.  

Iván: 

- Adatok a lakosság-nyilvántartásból:  1 születés, 2 elhalálozás, 2 beköltözés, 4 elköltözés. 

Lakosok száma: 2148.  

- Az iskolában megszervezésre került a 2. családi nap. 

- Június 4-én megtartottuk a magyar összetartozás napját. Tábortüzet gyújtottunk a Dőre-téren. 

- A budafai óvoda bált szervezett. 

- „Kistermelői vásár” címen pályázatot indítottunk. 5 db fabódét és 3 db 4 x 8 m nagyságú sátrat 

vásárolnánk. Abdával együtt pályáztunk. 

- Főzőverseny került megrendezésre Nagybudafán. 25-30 fajta étel készült el. 

- Kisbudafán egy kamion kitört egy elkorhadt telefonszobrot.  

- Pályázunk a régi községi hivatal épületének felújítására, melyből az épület szigetelésére, ablakok 

cseréjére és a fűtésrendszer modernizációjára kerül sor. 

- Kitüntettük véradóinkat.  

- Búcsú alkalmából emlékművet avattunk Egyházgelle 1. írásos említésének évfordulója 

alkalmából. A követ Dévényről hoztuk. 

- A ballagó kilencedikesek bankettjére került sor június végén. 

- Készülünk a falunapra.  

 

3. Az 1/2022 számú költségvetés-módosítás 

 

A polgármester ismertette az 1/2022 számú költségvetésmódosítást, amelyet a testület egyhangúlag 

jóváhagyott. 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

 

4. Független könyvvizsgálói jelentés 

 

A polgármester beszámolt a könyvvizsgálói jelentésről, amelyet a  testület tudomásul vett. 

A testület tudomásul veszi a főellenőr jelentését. 

 

5. A 18-as bérlakás gázmérőinek cseréje 

 

− Iván – az óvodai radiátorok és csapok cseréjére kerül sor. A 18-as bérlakásban a kazánok, 

bojlerek lesznek cserélve, valamint az egyes lakások hőenergia-mérőkkel lesznek felszerelve. Az 

óvoda feletti bérlakások is  hőenergia-mérőkkel lesznek ellátva. 

− Usačov – a lakásfejlesztési alapban mennyi pénz van? 

− Iván – azt lemerítettük, abból csempéztük a bejáratokat és rekonstruáltuk a bejárati 

tetőzeteket a 18-as bérlakásban. 

− Usačov – kell közbeszerzés? 

− Ravasz – 10 000 Eur felett kell. 3 árajánlatot kell kérni. A kezdeményezést szavazzuk meg. 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 



 

 

6. Gelle Község képviselő-tagjai létszámának valamint a polgármester munkaidejének 

meghatározása a 2022-2026-os választási időszakban 

 

− Iván – javaslom, hogy a testület 9 tagú legyen. 

− Ravasz – ekkora faluban kell a 9 képviselő. 

− Usačov – véleményem szerint a polgármester munkaideje nem kérdés, de a testületi tagok 

létszámával kapcsolatban nem vagyok meggyőződve. Fiatalokat kellene megszóllítani. 

− Iván – amennyiben valaki nem aktív a község életében, nem ismerik. 

− Usačov – én a 7 mellett vagyok. 

− Iván – ki van amellett, hogy a 2022-2026-os választási időszakban Gelle Községnek 9 

képviselője legyen, melyek két választókörzetben lesznek megválasztva. 

Szavazás: mellette 4, ellene 1, tartózkodott 0. 

− Iván – ki van amellett, hogy a polgármester munkabeosztása teljes munkaidő legyen? 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

 

7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

• Sipos Éva kérvénye  
− Iván –  ha pályázat van az épületre benyújtva, akkor nem lehet bérbe adva. Fel kell 

bontanunk a bérleti szerződést. A felújítási munkálatokat (festés és parkettázás) saját költségére 

elvégezte. 

− Usačov – ebben valamilyen rendszert kell kialakítani, amihez tartjuk magunkat. Hoz 

árajánlatot és a testület elbírálja. A szerződés feltételei alapján fel lehet bontani? 

− Ravasz – minden szerződést fel lehet bontani. 

− Farkas – a munkák már el vannak végezve. Megbízzuk a polgármestert a szerződés 

felbontására és a munkálatok költségének fejében 10 hónapig használja a helyiséget.  

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0.  

 

• Michaela Kukučková kérvénye 
− Iván –  a község tulajdonában levő földterületeket szeretne vásárolni különböző 

falurészekben.  

Szavazás: mellette 0, ellene 5, tartózkodott 0.  

 

Tekintettel arra, hogy az ülés pontjai kimerültek, a polgármester megköszönte mindenkinek a 

megjelenést és a képviselő-testület ülését bezárta. 

 ............................... 

    polgármester 

                  .......................................... 

 

                   .......................................... 

                                                          jegyzőkönyv-hitelesítők 

 jegyzőkönyvvezető: 

 


